

MACCHIABLOCK PREMIUM

IDRO E OLEO REPELLENTE BASE SOLVENTE - PER PIETRE E AGGLOMERATI CEMENTIZI

OIL AND WATER PROOFER SOLVENT BASE - FOR STONES AND CONCRETE AGGLOMERATES

Descrizione / Description

MACCHIABLOCK rinnova la sua qualità con un nuovo formulato **PREMIUM** a base di solventi organici ad alte prestazioni per la protezione di olii, acqua e sporcizia in generale, sia per uso interno che esterno. Effetto naturale, mantiene inalterato il colore della pietra ed è ideale per tutti i tipi di pietre naturali e agglomerati cementizi. Il prodotto, inoltre, riduce l'assorbimento di vernici permettendone una rimozione più semplice. **MACCHIABLOCK PREMIUM** è ideale da applicare successivamente ad **ACQUASTOP PREMIUM**, in modo da avere il materiale protetto anche contro le risalite di umidità e sali.

MACCHIABLOCK renew its quality with a new **PREMIUM** formulation based on high performance organic solvents which allows a top protection against oils, water and general dirt, both for indoor and outdoor use. After the application, it has a natural effect without altering the original colour of the treated surface. Ideal for all types of natural stone and concrete conglomerates. The product also reduces varnishes absorption and make their removal easier. We suggest to apply **MACCHIABLOCK PREMIUM** after the application of **ACQUASTOP PREMIUM** in order to have the material protected also against humidity and salts efflorescences.

Istruzioni per l'uso / Use Instructions

Applicare su una superficie asciutta, pulita, fredda (non nelle ore più calde della giornata) e priva di tracce di polvere. Si possono applicare più mani di prodotto a distanza di alcune ore l'una dall'altra fino a completa saturazione della pietra per una totale protezione del supporto. L'applicazione si può fare mediante pennello (per garantire una maggiore penetrazione), rullo o a spruzzo. Eventuali eccessi potranno essere rimossi tamponando la superficie con un telo bianco pulito ma inumidito dello stesso prodotto oppure con mono-spazzola e relativo disco morbido. Se applicato in esterni, è necessario che la superficie non si bagni per almeno 2 giorni dopo l'applicazione. Prodotto pronto all'uso, non diluire.

Apply on a clean, dry, cold (not during hottest hours of the day) and dust free surface. It is possible to apply multiple times, with a gap between each application of few hours until reaching a complete saturation of the stone for a total material protection. The application can be made by brush (to grant a better penetration), roller or by spray. If you need to remove any product excess you can do it using a clean white cloth moistened with the same product or by a mono-brush machine equipped with a soft disk. If it is applied outdoor it is necessary to avoid the surface to get wet at least for 2 days after the application. Product ready for use, do not dilute.

PRODOTTO / PRODUCT: **MACCHIABLOCK PREMIUM** MARCHIO / BRAND: MIXER

Questa scheda non può essere riprodotta o cambiata in nessuna delle sue parti senza l'autorizzazione della Chim-Italia Group s.r.l.

This sheet cannot be reproduced or changed in any of its parts without permission of Chim-Italia Group s.r.l.

DATI TECNICI		TECHNICAL DATA	
Peso specifico a 20°	0,75	Specific weight at 20°	0,75
Ph	N.D.	Ph	N.A.
Aspetto	liquido trasparente	Aspect	liquid transparent

Tempo di Stoccaggio / Shelf life

In normali condizioni di utilizzo e di lavorazione, se il prodotto è ben conservato ad una temperatura di 20°C e tenuto lontano da fonti di calore, umidità e luce diretta del sole, viene garantito per 12 mesi.

The products will last at least 12 months if stored in normal condition at 20°C, kept away from sun lights, humidity and sources of heat.

Misure di sicurezza / Safety rules

Oltre alla buona pratica lavorativa, preghiamo consultare le schede di sicurezza ed attenersi alla regolamentazione sulle leggi che disciplinano la sicurezza sui luoghi di lavoro.

Please read, before any usage, the safety data sheet and the rules written on the label on the tins/drums.

Superfici di applicazione / Application surfaces:

Pietre calcaree, marmi, graniti, marmo/cemento, marmo/resina terracotta, concrete

Sandstones, marble, granites, terrazzo and resin marble, terracotta, concrete.

Resa del prodotto / Coverage:

Il prodotto copre una superficie media di 9-16 mq con una mano di prodotto a seconda dell'assorbimento del materiale.

The product can cover between 9-16 sqm with one application, depending on the material absorption characteristic.

Confezioni disponibili / Packaging available

1 L / 5 L

PRODOTTO / PRODUCT: **MACCHIABLOCK PREMIUM** MARCHIO / BRAND: MIXER

Questa scheda non può essere riprodotta o cambiata in nessuna delle sue parti senza l'autorizzazione della Chim-Italia Group s.r.l.

This sheet cannot be reproduced or changed in any of its parts without permission of Chim-Italia Group s.r.l.